Le réseau ferré francais

Regarde ces deux documents, puis réponds aux questions.

Document 1 : Liaison des villes de province a Paris
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Carte indiquant le temps de trajet en train depuis Paris
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- < 1 heure
- Entre 1 et 2 heures
- Entre 2 et 3 heures

- Entre 5 et 6 heures
- Entre 6 et 7 heures




Document 2 : Les lignes de chemin de fer en France
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Questions

1 - Que montre la premiere carte ?
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2 - Le temps de parcours dépend-il de la distance ? Justifie ta réponse.
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3 - En utilisant les deux documents, explique pourquoi le temps de parcours entre Paris et Cherbourg est le méme
qu'entre Paris et Bordeaux.
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